Benvolgudes famílies :
Estem compartint un temps ple d’incerteses i d’informacions contínues, algunes contradictòries entre elles. Des de l’escola, intentem entendre-les i resoldre-les de la millor manera possible. Sabeu que de vegades no és fàcil.
La darrera i, que us afecta directament, és la possibilitat de la realització de les proves PCR a l’escola quan es doni el cas (Autorització que heu rebut i heu de retornar el més aviat possible).
Aclariments : 
· És el Departament de Salut qui ha notificat el procediment a seguir en la realització de les proves PCR als centres.  
· L’escola tenim l’obligació de facilitar la realització de proves PCR al centre.
· Quan es doni el cas, ens informaran, des de Sanitat, amb 24h, 12h  d’antelació aproximadament. Tan bon punt l’escola rebi l’avís, se us informarà d’immediat a les famílies afectades via e-mail.
La nostra escola hem decidit que, si la família ho necessita, l’infant podrà estar acompanyat per un familiar. Sempre i quan, no hagi sortit una normativa que ens ho prohibeixi. 
Hem hagut d’esperar a enviar aquest comunicat fins tenir resposta del Departament de Salut, després de fer els tràmits oportuns per a fer valdre el nostre posicionament.
Sabem que aquesta informació pot fer variar la decisió que heu pres com a família. Si heu de fer cap canvi en el document que demana Salut, la vostra tutora us facilitarà un nou document .
Aprofitem per agrair la vostra complicitat davant aquests moments tan difícils que ens toca compartir.
Sempre que tinguem una informació oficial que modifiqui el nostre Pla de Contingència, us informarem a través de la llista. Aquestes novetats aniran quedant recollides a la pàgina web del centre. 
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