Dinamitzadora 29/11/19
Comença a les 16:36 assistents: Montse Sánchez, Susana Santiago, Raquel Álvarez, Pol Muntada, David Berenguer, Emma Ramírez, Jordi Caballol, Alicia Diaz, Àgata Casas, Rocío Sánchez, Maite Duque, Monica Vergès, Cristina Tapias, Andreu Font i Maribel Gómez
1.- Creació comissió Administrativa/Tresoreria
S’ha pensat comunicar els diners que tenim a la CAFI via dinamitzadora, email o whats constantment… si algú vol consultar que ho pregunti a tresoreria. Els comptes actuals són:
A data d’avui tenim 29,618.18 al compte i 959.94€ en cash, total 30,578.12€.

Són diners constants en moviment. 
El 10 d’octubre ens van ingressat 5,243.15€ de la subvenció de mobilitat del curs passat. 

Arriben a l’email de la cafi factures que la tresorera no sap què són i ha de fer recerca… proposa que cada comissió es faci càrrec de les seves factures/tiquets. Cada comissió ha d’avisar a tresoreria les despeses que fa, enviant factura o enviant e-mail. Així ella ho té més ben organitzat. Proposa que les factures les revisin les comissions, rebent les factures al seu email. O escanejant els albarans i passant-li a la Tresoreria.
Tresoreria demana un representant de cada comissió que es responsabilitzi dels diners de la comissió. Seguiment del pressupost, control de les factures i /o vendes i comunicació amb tresoreria. Tresoreria obriria el seu Excel per cada comissió i el  corresponsable podria consultar-ho.  Es necessita que tothom lliuri els seus tiquets en el moment que es gasta. Que tots els diners que es recaudin tornin a tresoreria; les comissions no han de guardar diners. Idees que es proposen per millorar el control dels ingressos que es generen: donar talonari per fer recompte de vendes de calendaris, paelles, samarretes, disfresses …..  
Cada comissió informa a Tresoreria quina persona es fa responsable d’aquesta part.
2.- Escola Institut
L’any vinent no serem escola-institut ja que el Departament prioritza les localitats petites pel curs vinent. Els van animar a continuar amb l’equip de treball per un proper any ja que Ítaca segueix a sobre la taula. Ara a principi d’any es vol reunir el grup de treball amb els pares. Es vol replantejar la zonificació de Manresa i també es possible que hi hagi una tercera línia al xup encara que  no és segura. Així que un grup de pares vol vetllar per l’adscripció al Xup.
3.-Horari Escolar
La Ciutat s’està movent per l’horari continuat però l’escola no està a favor de modificar l’horari que tenim actualment ja que consideren que és oposat a la petició d’escola institut. Els pares de la comissió ens plantegem l’interès dels pares i de si cal moure-ho. Si hi ha interès com a pares s’ha de fer a través de l’educativa. Si hi ha algú interessat que envií email a educativa.
4.- Protecció drets membres cafi
Aquest curs, s’ha fet firmar a les famílies un document on tothom autoritza l‘ús de les dades, però hi ha hagut poques famílies que l’han retornat. Estan repensant què fer per tenir el permís de les dades i han pensat que a partir d’un formulari omplir les dades i que digitalment s’enviï a una base de dades on hi hagi el email i telèfon , nom d’un dels pares on també tinguin el DNI. Un formulari per persona que vulgui estar informada. I que sigui per tota l’escolarització del fill o filla. La comissió oferirà uns matins per ajudar a les persones que necessitin suport o per les persones que no tenen accés a un ordinador. Suggereixen fer-ho via delegats, que arribi aquesta informació a les famílies. Es passarà la setmana vinent pe tenir-ho pel trimestre vinent. Demanen que cada comissió actualitzi la seva part. També es demana la comissió d’enllaç apareixi a la web.
5.- Incorporació Monitor “Extra”
Per millorar el servei de menjador, la comissió valora que es necessita un monitor extra de suport. La propera setmana s’obre un menjador a mitjans perquè no hi hagi tant volum de nens. Es vol fer el mateix a grans i tenir un altre monitor de reforç. Per ràtio complim, però pel benestar dels nens es vol valorar què passa quan hi hagi un monitor més. Es valora que l’escola assumeixi una part. L’escola proposa de pagar ells una part, pam i pipa una altre i la cafi una altre. La cafi hauria d’assumir 2/6 parts del sou. Pressupost de 2.775eur els 6 mesos que hauria d’assumir la cafi 925 eur. A la cuina es farà un canvi a l’equip humà; després de cap d’any es farà el canvi. S’aprova a la dinamitzadora que s’inverteixin 925 eur en un monitor extra i es valori a final de curs.
6.- Preu/hora Monitoratge
La Mercè exposa que  des que es va començar a fer el monitoratge fa 10 anys ja cobrava a 10 eur l’hora i no se li ha modificat. La Montse exposa que l’ipc seria a 1,32 eur mes i la Mercè havia pensat a 12 eur. Es diu que la Mercè demani un augment a Pam i pipa i que ens presenti un pressupost i el valorem.
7.- Comissió Enllaç
El 12 de novembre van fer la primera reunió. Es proposa que cada comunitat treballi per separat i un cop per trimestre es reunirà tota la comissió. El seu objectiu és que si algú té un problema es resolgui el més ràpid possible. Cada comunitat treballa els seus problemes, si no ho poden solucionar es passa a la comissió mixta de d’enllaç, si no ho poden solucionar es passa a la comissió que toqui. Ja hi ha dues persones d’enllaç a cada classe. Es farà un escrit perquè totes les famílies sàpiguen què significa la persona d’enllaç.
8.- Torronada
Es farà 20 de desembre a les 16:15h i es posarà l’arbre de Nadal amb desitjos. Aquest any es donaran torrons de xocolata i neules. Volen fer torro casolà. Hi haurà musics per cantar tots… amb nadales. També hi haurà batuts. Es necessita col·laboració per fer torró i per muntar i desmuntar. Demanaran ajuda a través de la comissió enllaç.
Demana festes si pot tenir unes claus de la cafi. S’aprova per unanimitat.
9.- Temes Sobrevinguts
Pati: Es necessita gent per la comissió, el pati està malament. El manteniment no s’està duent a terme. Es proposa fer jornada per comunitat. El pati a les 16h s’està fent malbé i per això s’estan tancant espais. Enviaran email per recordar a les famílies que cal vetllar perquè els infants facin un bon ús del pati fora de l’horari escolar. 
Complementàries: A partir del desembre es paga el segon trimestre i s’ha creat un enllaç amb un formulari que s’enviarà per la llista perquè quan es faci el pagament també s’adjunti el rebut al formulari.
XAFEP: Es demana més implicació a la jornada de les ampes. L’última reunió de la XAFEP va ser per preparar  la jornada i la següent també. S’ha de quedar per preparar-ho i es vol que les ampes siguin les que organitzin la jornada.
A la primera part hi haurà un ponent i a la segona es farà un mapeig on hi haurà un vídeo de famílies de cada escola on expliquin com funciona l’escola. Un vídeo curt. Es necessita famílies perquè facin el vídeo. La Yolanda i l’Àgata s’encarreguen de fer el vídeo. També s’ha d’animar a famílies a que vagin el dia de la jornada.
Solidaria: Ja tenen el calendari i ho passaran per email. També informaran que han fet un formulari que perquè es puguin comprar bosses, calendaris i bock’n roll.
Finançament: Decathlon ens donarà material per fer un recull per a les famílies que ho necessitin de l’escola. La gestió es farà des de solidària. S’ha de fer una llista amb solidària i mestres.
Mobilitat: Tothom (ajuntament i ensenyament) ja està d’acord que hi hagi l’entrada per l’any vinent de 8 metres pel tipi. El mes vinent obren el nou carrer. Sentit únic amb un cantó per aparcar.
Pam i pipa: ens torna els diners que ens havia cobrat de l’educadora social en concepte de substitució. 
Ordinador: Es demana un ordinador però primer es vol demanar a l’escola a veure si en té algun d’antic.
S’acaba la reunió a les 6:30
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